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НЕБИЛИЦІ ЯК СУЧАСНИЙ ЗАСІБ НАВЧАННЯ СТАРШИХ 

ДОШКІЛЬНИКІВ ЕЛЕМЕНТІВ МАТЕМАТИКИ 

Підготовка дошкільників до Нової української школи здійснюється із 

використанням могутнього потенціалу сучасних засобів, принципів, методів 

навчання та форм подачі матеріалу.  

Математика – це потужний фактор інтелектуального розвитку дитини, 

формування її пізнавальних і творчих здібностей. Найголовніше завдання 

вихователя – це прищепити дитині інтерес до пізнання. Для цього заняття 

повинні проходити в цікавій ігровій формі [1]. 

Для успішного формування елементарних математичних уявлень у дітей 

дошкільного віку інтерес до математики має систематично підтримуватися і для 

цього потрібно застосовувати всі наявні засоби. Тому елементи народної 

педагогіки мають бути частиною освітнього процесу, так само як і інформаційно-

комунікаційні технології. 

Серед творів народної педагогіки є уснопоетичні твори для дітей, події в 

яких нереальні з погляду здорового глузду, всі дії цілковита логічна помилка – 

небилиці. 

Небилиці – не просто розважальні історії, вони слугують цілком визначним, 

серйозним цілям і допомагають формувати особистість дитини. Діти, 

перекручують різноманітні явища, вкладаючи новий зміст у відоме , вчаться 

користуватися та ліпше управляти різноманітними поняттями, формують уяву, 

свободу мислення, завдяки чому починають відчувати і розуміти гумор. 

У Базовому компоненті дошкільної освіти зазначено, що діти старшого 

дошкільного віку мають розрізняти небилиці. 

У практичній діяльності педагоги використовують небилиці для розвитку 

логічного мислення старших дошкільників на заняттях з різними пріоритетами. 

Застосування небилиць у освітньому процесі досліджувалося  О. Яловською [4]. 

На її думку, дитячий фольклор – це сукупність зразків усної народної творчості, 
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яка складається із класичних та сучасних фольклорних форм і функціонує у 

дитячому середовищі. В українській народній творчості провідне місце займають 

гумор і сатира. Оригінальним різновидом сатирично-гумористичної творчості 

українського народу є небилиці. Вони засновані на суцільній аналогічності 

сприймання та відтворення життєвих явищ і фактів, побудовані на своєрідних 

народних каламбурах, пройнятих іронією. Виявляючи оптимістичний світогляд 

народу, вони дотепно розкривають різні сторони його життя. 

Отже, небилиці є ефективним засобом навчання старших дошкільників 

елементів математики. Вони можуть застосовуватися безпосередньо на заняттях 

з математики, а можуть і на заняттях з іншими пріоритетами. Вони сприяють 

розвитку логічного  мислення та підтриманню інтересу до навчальної діяльності. 
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